11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 37

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.11.2009 12:29:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 24.11.2009 14:19:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/118720/answer/118721




YBaxaemas TaTtbsHa! [IpuuyrHa BHIIEIEHUS KPOBU MOXKET OBITh PA3/IMYHOM - TpaBMa, BOCIalIeHUe, U
T.A. EMy Hafio 06paTUThCS K yPOJIOTy [ OCMOTpa 4 06cyiefoBaHus. YIayu.



